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Uvod: 
 
DSL - Digital Subscriber Line 
 
Digitalna pretplatnička linija (Digital Subscriber Line – DSL) predstavlja integrisani 
servis kod broadband access technology.   
Ovaj servis, u cilju prenosa informacije preko postojeće telefonske mreže, inkorporira 
postupke multipleksiranja, demultipleksiranja, modulacije i demodulacije.  
Digitalna pretplatnička linija je nešto više od prenosne linije jer se ona odnosi na sistem 
ili tehnike za prenos podataka koristeći pri tome konvencionalne analogne mogućnosti.  
U suštini DSL je širokopojasna veza za prenos podataka (broadband data link) koja 
povezuje pretplatnika na mrežu preko prenosne linije tipa upredeni par žica. 
  
Pojam broadband 
 
Pojam broadband je relativni termin i nema pravo značenje sve dok se jasno ne definiše 
šta je to referenca.  
 U opštem slučaju tehnologije pristupa (access technologies), a saglasno tome i 
odgovarajući sistemi definišu se kao: 
 narrowband sistem – karakteriše ih brzina prenosa od 300 bps do 64 kbps, kakve 

imamo kod standardnih telefonskih kola za prenos govora  
  wideband sistem - tipično rade između 64 kbps i 1.5 Mbps, tu spada interfejs 

ISDN-a za primarni pristup  
  broadband sistemi – namenjeni su za brzine prenosa od 1.5 Mbps do 1 Gbps, 

kakvi su live multicast video, VoD (video on demand), high-quality Internet 
gaming, video-konferencije, video-telefonija, i prenos statičke slike visoke 
rezolucije. 

 
DSL - XDSL 
 
DSL je u suštini cooper-loop access technology, a čini je familija tehnologija koja se 
zajedničkim imenom naziva XDSL.  
XDSL omogućava pružaocima usluga (service providers), (pružaoci kakve su lokalne 
telefonske kompanije), da obezbede brze (high speed) multimedijalne servise za prenos 
podataka preko postojećih bakarnih upredenih kablova, nazvanih tehnologija „zadnje 
milje“, tj. rastojanje od telefonske centrale do kuće. XDSL podržava: 

• asimetrični servis – veću propusnost u jednom smeru prenosa u odnosu na drugi. 
Konkretnije, veća brzina prenosa je po downstream kanalu (od centrale ka  
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 
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